



О ходе расследования уголовного дела в отношении главы администрации Токсовского городского поселения, подозреваемого во взяточничестве



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела в отношении главы администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, во второй половине дня 21 октября 2018 года на территории поселка городского типа Токсово во Всеволожском районе Ленобласти, глава администрации через посредника получил часть взятки в размере 300 тысяч рублей от общей суммы взятки в размере 2 млн.рублей, за общее покровительство, а также за совершение действий, входящих в



его служебные полномочия.

Как сообщалось ранее, в связи с внезапно ухудшившимся состоянием здоровья, подозреваемый с места происшествия был госпитализирован в медицинское учреждение.

30 октября 2018 года следователь СКР задержал подозреваемого в процессуальном порядке.

01 ноября 2018 года следственными органами СКР по Ленобласти было организовано выездное заседание суда в ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России, где рассматривалось ходатайство следствия об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Выслушав мнения сторон, судья счел доводы следствия убедительными и ходатайство следствия удовлетворил.

В настоящее время по делу продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о предъявлении подозреваемому соответствующего обвинения. Расследование по делу продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1269252>